



口子窖



多曲并用 自然兼香

10年型 建议零售价

408元/瓶

户售

10年型 408元/瓶

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

张永在民生实事专题会议上强调

牢固树立以人民为中心的发展思想 持续推动解决群众身边急难愁盼问题

■记者 詹岩

本报讯 近期,市委书记张永4次主持召开民生实事专题会议,研究幼儿托育、学前教育、养老服务、便民停车、老旧小区改造、主城区菜市场建设、市人民医院新院区和淮北一中新校区搬迁,让人民群众喝上更安全健康的水等民生实事。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对安徽作出的系列重要讲话指示批示,牢固树立以人民为中心的发展思想,切实增强办好民生实事的责任感使命感,持续推动解决群众

身边急难愁盼问题,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。市领导操隆山、周天伟、汪继宏、章银发、陈英、高维民、梁龙义、黄群分别参加会议。

张永在会上指出,民生无小事,枝叶总关情。要坚持将心比心、换位思考,倾听群众心声,聚焦百姓需求,深入调查研究,切实把人民满意作为一切工作的出发点和落脚点,真正把民生实事办到群众心坎上。要坚持一切从实际出发,分清轻重缓急,既尽力而为又量力而行,既立足当前又着眼长

远,做到统筹兼顾,力戒形式主义官僚主义,更好满足人民群众对美好生活向往。

张永指出,要坚持问题导向,压实压实责任,实行清单化闭环式管理,全力以赴把实事办好、把好事办实。高度重视幼儿托育、学前教育等工作,充分盘活闲置资源,合理利用既有资源,加快项目建设和改造进度,不断增加有效供给,切实筑牢校园安全屏障。积极应对人口老龄化,加强养老服务从业人员队伍建设,鼓励探索创新,推动有效市场和有为政府更好结合,培育多层次多

元化养老服务体系。高标准推进老旧小区改造,始终站在群众立场上看问题、想问题、办事情,补齐基础设施短板,完善公共服务配套,因地制宜抓好便民停车场、菜市场建设等工作,持续改善人居环境,全面提升城市品质。坚持一张蓝图绘到底、一任接着一任干,稳妥有序做好市人民医院新院区和淮北一中新校区搬迁工作,全力加快推进东部新城建设,努力为淮北高质量转型发展提供坚实支撑。

市委有关副秘书长,市直有关部门主要负责同志参加会议。



航运码头活力涌动

5月13日,在淮北港南坪码头,工人操作吊机对货船上的煤炭、木薯等物资进行吊装。

淮北港位于濉溪县境内,依浍河航道而建,一期建有3个500吨级散货泊位,并为二期预留2个500吨级散货泊位,设计吞吐量87.4万吨,实际吞吐量可达300万吨。作为重要枢纽,煤炭、煤化工产品、粮食、建材等大宗货物可由南坪港进入水路,通过浍河航道进行河海联运,实现与长三角地区水上交通的无缝对接,对加快我市融入长三角一体化发展步伐具有积极的推动作用。

■摄影 记者 梅月

全国学雷锋志愿服务先进典型名单揭晓 王海峰劳模志愿服务队和相山区惠苑路社区入选

■记者 肖干 通讯员 芦静

本报讯 5月11日,中宣部等联合发布2021年度全国学雷锋志愿服务“四个100”先进典型名单。我市的王海峰“三免服务”劳模志愿服务队、相山区惠苑路社区名列榜单,分别获评最佳志愿服务组织、最美志

愿服务社。

王海峰“三免服务”劳模志愿服务队成立于2017年10月,以“全国五一劳动奖章”获得者、“中国好人”、安徽省劳动模范王海峰的名字命名。在王海峰的带领下,服务队开展各类志愿服务和公益活动300余次,免费接送老年人、残疾人、孕妇等特殊群

体1.5万余人次,减免车费12万余元;上交乘客遗失物品100余件,价值4万余元,服务队还被评为全省“月评十佳”学雷锋志愿服务先进典型。

位于相山区相南街道的惠苑路社区坚持志愿服务引领,践行“以人民为中心”理念,创新打造以“家园共建、家风共树、家人共治、家事共商、

家誉共享”为主要内容的“5个家”主题志愿服务社区,组建“管家8+1”志愿服务团队。近年来,发动社区群众开展各类志愿服务活动8760场,惠及居民群众1.2万人次。社区荣获全省“月评十佳”学雷锋志愿服务先进典型,“我们一家人”工作法入选首届安徽省思想政治工作创新案例。

因地制宜 分类施策 全域提升

濉溪县铁佛镇打造可复制的人居环境整治样板

■记者 吴永生 通讯员 李莹 徐雅娟

本报讯 5月11日,在濉溪县铁佛镇召开的全市农村人居环境整治提升现场推进会上,与会人员现场观摩美丽乡村建设、人居环境整治和户改厕情况,听取了铁佛镇经验介绍。市委领导要求,全市各地要认真学习,总结经验,按照党中央和省、市部署要求,结合各自实际,抓好农村人居环境整治提升工作。

承办全市农村人居环境整治提升现场推进会只是铁佛镇人居环境整治成效的一个缩影。去年以来,经济基础较为薄弱的濉溪县铁佛镇,在农村人居环境整治工作中,因

地制宜、分类施策,积极发动群众参与,在完善基础设施和环境整治上持续发力,使镇村面貌得到显著提升。

在点面结合、突出重点、梯次推进方面,铁佛镇以境内四条县乡主要道路为主线,以点带面,梯次推进全域村庄整治。通过一事一议、美丽乡村建设等项目,优先完善沿路自然庄基础设施条件,新建2个省级美丽乡村、6个自然庄村民文化广场。根据路段和地形特点进行以微地形绿化为主的道路节点建设,以达到路域环境提升。自然庄环境整治采取以村为主进行整治和景点所在自然庄市场化运作后交由村级后期维护的方式,开展沿路村庄人居环境整治,见效明显。

全镇一般整治村庄211个,重点打造村庄32个,正逐步按计划实施。

在因陋就简、因户制宜、建设美丽庭院方面,铁佛镇持续开展“美家美院”清洁行动,利用拆除危旧房和旱厕的废旧砖瓦及百姓门前屋后闲置的石磙、磨盘等物料,实现废物再利用,因陋就简,因户制宜,垒建小菜园、小花园、小游园、小果园为主的美家美院,既实用又美观,达到了整治效果。同时动员各村因村施策、因地制宜整治村庄废旧坑塘,在塘边种植垂柳、刺槐、紫薇、海棠等绿植,打造小公园或者小广场等。目前,该镇整治废旧坑塘124口,打造景观塘12口。

▶▶下转第3版



张永在全市城乡自建房屋安全隐患排查整治工作会议上强调 坚决扛起政治责任 保障人民群众生命财产安全

■首席记者 肖干

本报讯 5月16日下午,市委书记张永主持召开专题会议,研究部署全市城乡自建房屋安全隐患排查整治工作。市领导覃卫国、操隆山、周天伟、汪继宏、姜颖、梁龙义参加会议。

张永指出,要提高政治站位,深入贯彻习近平总书记重要指示精神和李克强总理批示要求,牢固树立以人民为中心的发展思想,坚持统筹发展和安全,强化红线意识和底线思维,切实担负起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,确保党中央、国务院和省委、省政府部署要求不折不扣落到实处。要加强组织领导,坚定信心决心,坚持高位推动、高频调度,争分夺秒、倒排节点,强化协调配合,形成整体合力,深入开展排查整治,及时消除风险隐患,全力保障人民群众生命财产安全,为党的二十大胜利召开营造安全稳定的政策社会环境。

张永强调,要突出工作重点,加强

专业指导,有针对性地统一鉴定标准,既不夸大也不隐瞒,实事求是排查风险隐患,真正摸清全市城乡自建房屋底数,构建常态化安全管理体系。要依法依规办事,换位思考、将心比心,既严格执法又合情合理,既体现关心关爱又坚决消除隐患,充分运用警示教育等方式,用身边事教育身边人,广泛发动群众积极配合、参与监督。要加强督促检查,严肃追责问责,注重发现和挖掘基层一线先进典型,以正确用人导向激励党员干部担当作为。

市委副书记、市长覃卫国在会上要求,要深化思想认识,坚持举一反三,按照“谁拥有谁负责、谁使用谁负责、谁许可谁负责、谁主管谁负责”的原则,树牢问题导向,压紧压实责任,深入排查整治,有力有效化解风险隐患。会议听取了市住建局、县区关于城乡自建房屋安全隐患排查整治工作开展情况的汇报,与会市领导和相关部门负责同志结合实际作了发言。市政府秘书长徐涛参加会议。

2022年法治淮北建设“施工图”敲定

■记者 俞晓萌 通讯员 姜萌萌

本报讯 近日,我市印发《中共淮北市委全面依法治市委员会2022年工作要点》(以下简称《要点》),明确了法治淮北建设年度“施工图”。其中,法治政府建设和优化营商环境相关内容占比和重要性更为凸显。

《要点》确立了推动学习贯彻习近平法治思想走深走实,全面加强党对全面依法治市的集中统一领导,强化法治保障和服务工作,提高立法质量和效率,努力构建职责明确、依法行政的政府治理体系,深化司法体制综合配套改革,深入推进全民守法,建设高素质法治工作队伍等八个方面37项目标,并对需研究的重大立法事项、工作项目,以及具体部署安排。

需推进的重大问题和改革举措、拟研究出台的重要文件等主要事项进行了责任分工。市委全面依法治市办将对工作要点任务落实情况进行督办。

《要点》还指出,今年将制定《淮北市优化营商环境条例》,在打造法治化营商环境、依法推进公共政策兑现和政府履约践诺、建立涉案企业合规第三方监督评估机制、进一步提升行政机关负责人出庭应诉效果等方面出台重要指导性方案。此外,就梳理营商环境中的法治服务保障短板与不足、全面实施优化营商环境法治保障工作协调机制、做好法治政府建设督察问题整改工作、建立“府检联动”机制、开展新一轮法治政府建设督察等工作作出具体部署安排。

前4个月我市进出口总值30.5亿元

■记者 黄旭 通讯员 曹苏峰

本报讯 据淮北海关统计,前4个月,我市进出口总值30.5亿元人民币,较去年同期(下同)增长1.6%。其中,出口25.6亿元,占进出口总值的84.1%;进口4.8亿元,增长45.7%。

从贸易方式来看,前4个月,我市以一般贸易方式进出口22亿元,占比72.3%。加工贸易进出口8.4亿元,增长68.9%,占比27.7%。其中,进料加

▶▶下转第3版

导读

我市2022年科技活动周即将启动

2版

2022年市五一劳动奖状、奖章和工人先锋号揭晓

2版

我市2022年“知识产权服务质量万里行”活动启动

5版

四铺镇头茬西瓜抢“鲜”上市

5版

如需办理请咨询当地工行网点
淮北分行: 3955834 18956150082
濉溪支行: 607714 18726878761
淮海路支行: 3024154 15656139777
牡丹支行: 395584 18095898855
相西支行: 3026320 15156198369
相南支行: 5250099 13905610031
杜集支行: 3025093 18095610586
人民东路支行: 5227700 13856157056
烈山支行: 3881096 1369665051